
В Новосибирске руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации С.А. Грызыхин принял участие в торжественном митинге и церемонии возложения цветов к Вечному огню



9 мая 2016 г. после окончания парада войск Новосибирского гарнизона, посвященного 71-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошедшего на пл. Ленина г. Новосибирска, руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации С.А. Грызыхин принял участие в торжественном митинге на территории мемориального ансамбля «Монумент Славы» г. Новосибирска.

Руководитель управления возложил цветы к Вечному огню, почтив память солдат, отдавших в

годы Великой Отечественной войны свои жизни в боях за Родину.

10 Мая 2016

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1039068